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Průběžná informace o realizaci projektu 

Ústecký kraj 

 

Projekt KOMPAS – predikce trhu práce (CZ.03.1.54/0.0/0.0/15_122/0006097) vytváří udržitelný systém 

predikcí a monitoringu trhu práce, který propojuje národní a regionální úroveň a jehož výsledky reflektují 

podstatné dopady technologických trendů na trh práce a specifika regionálního vývoje. Projekt byl vytvořen 

především jako odpověď na požadavek disponovat systémem pro předvídání změn na trhu práce, včetně 

předvídání kvalifikačních potřeb. Výstupy, které predikční systém poskytuje, tak představují jeden 

z významných nástrojů podpory fungování trhu práce v prostředí tržní ekonomiky. Ústecký kraj je zapojen do 

implementace pracovního programu projektu, stejně jako ostatní krajské platformy, jako partner s finančním 

příspěvkem. Příjemcem grantu je MPSV ČR.  

Informace je zpracována za rok 2021 přičemž je nezbytné uvést informaci, že projekt bude ukončen 

k 31.12.2022. Do implementace projektových aktivit v území Ústeckého kraje jsou zapojeni dva senior experti 

každý v max. úvazku 0,5měsíčního časového fondu. 

Průběžné výstupy projektové činnosti lze shrnout do tří na sebe navazujících sekvencí a to: 

A. Průběžná aktualizace dat v dokumentech „Regionální profil Ústeckého kraje a Regionální datový set“ 

B. Průběžná verifikace dat v nastavených predikcích trhu práce 

C. Šíření výstupů a výsledků projektu do relevantních struktur/cílových skupin projektu 

D.  Evaluace průběžných projektových výstupů 

 

Ad. A V rámci projektových aktivit vznikly dva dokumenty, a to Regionální profil Ústeckého kraje a 

Regionální datový set Ústeckého kraje. Oba dokumenty průběžně procházejí Up gradem v závislosti na 

termínech uveřejňování nových, aktuálních dat ze strany např. ČSÚ, SSZ, MF ČR a dalších relevantních 

subjektů. Jde o poměrně rozsáhlé dokumenty s velkým množstvím dat, jejichž finální podobu 

odsouhlasuje příjemce grantu. Regionální profil byl opakovaně v minulosti představován na jednáních 

struktur Paktu zaměstnanosti Ústeckého kraje.  

Ad. B V roce 2021 také průběžně probíhala verifikace dat v nastavených predikčních modelech projektu 

KOMPAS. Verifikace probíhala částečně dle připravených datových souborů a částečně ve webovém 

prostředí projektu v sekci jednotlivých uživatelů – www.predikcetrhuprace.cz. Příkladem verifikačního 

rozhraní je např. popis souladu/nesouladu trendu IFLM indexu, souladu trendu poptávky po daném 

vzdělanostním klastru, či doplnění komentářů pro webové rozhraní. 

 

Níže uvádíme příklad regionálních predikcí trhu práce. 
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Predikce zaměstnanosti v profesích Ústecký kraj

kraj UST: Lékaři (kromě zubních lékařů)

kraj UST: Učitelé na středních školách, konzervatořích a na 2. stupni základních škol
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Ad. C V roce 2021 byl zpřístupněn webový portál projektu www.predikcetrhupráce.cz, kde lze nalézt 

veškerá relevantní data a údaje. V souvislosti s probíhající aktivitou osvěty a k osvětě přidružených činností 

projektu Predikce trhu práce – Kompas byly zřízeny účty a následně přístupy i k vybraným sociálním sítím. 

Těmi jsou v tuto chvíli média Facebook a Twitter. Aktuálně zřízené profily lze najít pod odkazy: 
https://twitter.com/predikceprace či .https://www.facebook.com/predikceprace/. Individuálně také probíhají 

edukační semináře pro cílové skupiny např. 22.září 2021 pro zástupce UJEP Ústí nad Labem. 

 

Ad. D Pravidelně též probíhaly evaluační rozhovory s realizačním týmem a interní vzdělávání v rámci 

partnerství projektu. Vzhledem k epidemiologické situaci se převážná část těchto aktivit uskutečňovala 

distanční formou. 

 

Zpracovala: Ing. Dagmar Prošková 

Senior expert projektu KOMPAS 

V Ústí nad Labem 30.11.2021 
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Projekt Predikce trhu práce – Kompas 

Evropský sociální fond, Operační program Zaměstnanost 

Číslo projektu: CZ.03.1.54/0.0/0.0/15_122/0006097
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